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A modern humánizmus 
Erkölcsi szempontból figyeljük, 

hogyan fest a XX-ik század moderni- 
zálása. Annyi tény, hogy a fejlődő 
technika erősen érezteti hatását kul- 
turális téren is. Azonban ha közelebb- 
ről vizsgáljuk az erkölcsi és anyagi 
oldalát a csodálatos technika vivmá- 
nyainak, le kell szegezzük, hogy a 
különböző falálmányok előretörtetése 
csupán elméleti eredményü, amit 
azonban nem lehet csak kivételesek 
számára gyakorlativá tenni. Eltekintve 
a hangosiilm tömegcikk gyártástól, 
amely még a szegényebb néposztály 
számára is néha-napján megtekinthető, 
azonban kétesértékű kiállitása veszé- 
lyezteti a szinházi előadások általá- 
nos érdeklődését. A többi találmá 
nyok azonban - amire olyan nagyon 
büszke XX-ik századunk, lényegében 
számunkra nagyobb gyakorlati jelen- 
tőséggel nem bir. A modermn száz- 
huszastempóval vágtató luxusautó el- 
érhetetlen álom számunkra és jó, ha 
husz lejünk van, hogy az ócskakon- 
ilissal az állomásról bedöcögjünk. Itt 
van továbbá a modern rádió. A leg- 
kisebb vidéki várost is bekapcsolja 
ez a kis dobozba bujtatott gépezet a 
világközpontjába. Minden két órában 
a legírissebb világpolitikai hireket 
adja. Müvészi és kulturális előadáso- 
hat nyujt a hallgatóság részére, kü- 
lönböző zeneszámaival határozottan 
lejieszti zeneinteligenciánkat és mégis 
nélkülözni vagyunk kénytelenek. Ezek- 
után felesleges a tér és távolság 
problémáját megoldó repülőjáratokról eszélni, mert nem hinném, hogy a 
tizenötezer salontai lakós közül sokan ültek volna a repülő gépu adaron. Ott 
tartunk, hogy nem egy belvárosi ház- 
an csak akkor ég a villany, ha ven- 
éget várnak és bizony sok helyen a 

dagy takarékossági lázban visszatér- 
lek a petróleumlámpához. Igy néz ki 
argyilagos szemmel a modern XXik 
sSzázad fejlett technikája. Legalább a 
olognak igy lest az anyagi oldala. 
há Ami az erkölcsi alapot illeti, Me erről is lehetne kissé elmélkedni. 
Xx csak ugy egyszerü elintézni a ik század modern 

hogy hát kérem erről nem érdemes 
beszélni - ugyebár ez vérlázitó volna. 
Határozottan megértővé vált a fejlett 
kulturáju modern ember. Ennek tud- 
ható be, hogy igen sok országban, 
ahol még nem törölték el a halál. 
büntetést a delikvenst már nem feje 
zik le, mert ez valahogy már nem 
méltó a XXik század szabadgondol- 
kozóira. Ehelyet a bitófát alkalmaz- 
zák csigolyatöréssel, vagy a gyors- 
hatásu villamosszéket. Persze mind 
ezt csak azért, mert a büntető itélke- 
zés igy rendelkezik. Márpedig a bün- 
tető itéletről tudjuk, hogy annak 
lényegében javitó hatása van és azt 

ja célt szolgalja, hogy a bünözőket 
megja különböző rendszabályokkal 

Védelmi haborura kesz 

Sverkesztőség és kizdétérata : 
SALONTA PIATA iR Mo 12. 

aán 

vifja.. Lényegében ezt a célt szolgálja 
minden kutaló és feltaláló. Még a 
halálsugár felfedezője is az emberisé- 
gért fáradozik, valamint a különböző 
mérgesgázak kutatói Is. Valószinü ezek 
a tudósok rájöttek, hogy lehetetlen 
mégegyszer mészárszékre küldeni a 
modern XX ik század civilizált embe- 
rét, hogy a buta gégfegyvergolyó 
hasbalője, vagy egy srapneil szétda- 
rabolja és mint emberroncs kerüljön 
haza, bénán betegen. Nem! Ez lehe- 
tetlen. Jöjjön inkább a halálsugár, 
a gázmérgezés! Pusztuljon el egy 
félvilág... De modern humanitást 
követel a XX-ik század. 

Igy nez ki a kultura, a tudomány, 
a technika a XX. századhan, amire 
olyan nagyon büszkék vagyunk. Igy 
fest valójában a XX-ik század civili- 
zált lejlődése. Természetesen csak rövid 
vázlaiban, ahogy egy ujságcikk ke- 
rete megengedi. 

Egyiptom 
A kairói lapok hosszasan ismer- ; 

tetik Egyiptom védelmi intézkedéseit. 
Alexandria kikötőjéből az ott állomá. 
sozó Földközi tengeri hajóraj 

zsaszi partvonal védelmére is a hed- 
zsaszi kormánynál. 
! Egyiptom legszélsőbaloldalibb 

több pártjának, a Wafd pártnak az állás- egysége Port-Saidba és a Szuezi- pontja a következő: Egyiptom abban csatorna kikötőibe. Szuezbe 
Izmaliába, innen egyesek tovább in. 

és az esetben 

dultak Port.Sudan felé. Angol csata 
hajók erős megtigyelés alatt 
csatornát, a lakosságnak a csatorna 
több pontján megtiltották a közleke- 
dést. Megtették az intézkedést a hed- 

Tizenötezer idegen állam- 

folytat csak védelmi 
háborut, ha az olasz csapatok átlépnék 
az egyiptomi határt. Ellenkező esetben 

tartják a Egyiptom szigoruan semleges marad. 
Nahaz pasa, 
szeptember 

a Waid-párt vezére 
20én nagyjelentőségü 

beszédet mond. 

polgaárt kiutasitottak az országból 
Bucuresti. Az idegeneket ellenőrző 

bizottság, amely a munkaügyi minisz 
tizenötezer 
kérvénye 

terium melleitt dolgozik, 
tdegen honosságu ember 
ügyében kedvezőtlen itéletet 
Az elutasitottak felebbeztek és szerdán 

megkapták a választ, hogy 
humanizmusát, 

hozott. 

területét. 

Cuzni, az idegenforgalmi iroda 
főnöke az ujságiróknak kijelentette, 
hogy a kiutasitottak 8-15 napi határ- 
időt kaptak. Van közöttük vállalati 
vezérigazgató, mérnök és több más 
magasabbrangu személy is. 

el kell hagyniok az ország



lányoknak és fiuknak 
elegámnms kivitelben 

9500 ui tanitól állás 
Bucurestiből jelentik: A közokta- 

tásügyi miniszter körlevelet intézett az 

.... 

üivaios, lariós diák-cipőlk 

olcsó árban 

év iskolai sikereiről emlékezett meg. 
Elsősorban a 9500 uj tanitói állás 

összes tanitókhoz, amelyben az elmult kreálását emelte ki a miniszter. 

A sérültszárnyu fecskefióka és 
az öreg fecskepár megható esele 

Kunszentmiklósról jelentik: Kis- 
kunságból a korán beköszöntött hü- 
vös időjárás miatt majdnem a gólyák- 
kal egyidőben keltek vándorutra a 
fecskék. Kunszentmiklóson Kisasszony- 
napja előtt egy héttel már nem volt 
fecske, csak az özvegy Hajdu Lajosné 
gazdasági épületén fészkelő fecske- 
párt tartotta vissza repülni nem tudó 
sérültszárnyu fiacskájuk. A kis fecske 

: Háborus 
az abesszin v 

Asmarából jelentik: Abesszinia 
most ugyanazokat a napokat éli, mint 
amilyenek nálunk voltak ezerkilenszáz- 
tizennégy augusztusában. 

Mindenki a maga módja szerint 
fegyverben áll. A menetszázadok za- 
varos tömegben, de határozott lelke- 
sedéssel indulnak. 

Háborus versek nagyszámban fo- 
rognak közkézen. 

A falakon megjelentek a mozgó 
sitási plakátok. Az egyik öles papiro- 
son a négus a következőket mondja: 

Talpra én szép birodalmam ! 
Talpra! Ti voltatok az első nemzet 
mindenki előtt a világon. Ti megelőz- 
tétek Kinát egy ezer évvel, előbb 
voltatok, mint Egyiptom, Róma, vagy 
Germánia. A ti müveltségeteket ta- 
nulták el a franciák, a törökök, ango- 
lok, amerikaiak és oroszok. 

Egy másik plakát szigoruan meg- 
fenyegeti a rémhirterjesztőket. 

Ismét más plakát a fiatal előkelő 
abesszin hadköteleseket jellemzi nem 
a leghizelgőbb hangon. 

A plakátok mindegyikén a Négus 
aláirása és arcképe szerepel. Eleinte 
ezeken az arcképeken a Négus még 
angol parafasisakot viselt, de amióta 
a történelmi hangulat is mindjobban 
elmélyül, az arckép is átalakul ősrégi 
vonásura. Az arcképek most már 
erősen hangsulyozzák, a Négus csak- 
ugyan régi szabásu Salamon király- 

szakállát, az antik diszöltönyt és az 

egyik szárnya megbénult ; és igy a 
I többi fészeklakóval nem tudott elin- 
dulni. Az öreg fecskepár nem hagyta 
el a beteg fiókát, hanem visszama- 
radva ma is szorgalmasan táplálja. A 

fecskepárt és kickinyüket a ház lakói 
nem engedik elpusztulni és ha beáll 
a hideg időjárás, a meleg istállóban 
próbálják őket megmenteni. 

plakátok 
arosok uccáin 
assyr tiarát. ! 

A kép alatt az amhara szöveg és 
az ezeréves csengésü mondatok vissza- 

mozgósitott valamelyik Fáraó ellen. 
Van olyan plakát is, amelyek né- 

pies hangon, de alaposan elbánik az 
olaszokkal, a „gyülölt ellenséggel". 

- Huzzatok kardot és harcoljatok 
a Macaronival, „Macaroni". Apritsátok 
fel, mielőtt megennélek és ez jól fog 
esni. Ahol Macaronit találtok, azonnal 
harapjatok bele. 

Egy másik, megdöbbentően őszinte 
plakát az angolokon karmol egyet : 

- Az angol sterling legyőzte a 
mi tallérunkat, ugy, hogy ez ma már 
alig ér valamit. Az idegen pénz hami- 
san játszott a mi pénzünkkel és ezért 
jár meztelenül a mi földünk népe. 

Mindezek európai szem előtt ért- 
hetetlen hangulatkeltések, de ugy lát- 
szik az abesszinieknek ez megfelel s 
a harcias lelkesedést nem csökkenti. 

KALAP, NYAKKENDŐ 
óriási választékban ! 

Svájci sapka 358, ifilc sapka 25, 
női retikül 65, férfi pulover 45 lei. 

Kötöttáru különlegességek ! 

Kovács Münulnilát 
Fenyvesi győgyszertár mellett 

visznek abba az időbe, amikor Babilónia fogházra volt itélve. 
egy este a cellájából hangos sikoltozás hal- 

MNőnek a janpáneok 
és romiik a szemük 

Tokió jelentés szerint a japán 
közoktatásügyi minisztérium most fe- 
jezte be a japán faj testi fejlődésének 
megvizsgálása céljából meginditott 
kutatásait. A vizsgálat eredményekép 
megállapitották, hogy a japán nők 
ma átlagban két és fél hüvelykkel 
magasabbak, mint a század elején. A 
férfiak csak alig egy hüvelykkel lettek 
magasabbak ugyanez alatt az idő 
alatt. A legfeltünőbb megállapitása a 
vizsgálatnak, hogy az utóbbi harminc 
év alait rendkivül mértékben megnö- 
vekedett a rövidlátó férfiak száma, 
uegyhogy jelenleg a japán egyetemek 
hallgatóinak több mint fele rövidlátó. 
A japán nőket a rövidlátóságra való 
hajlam - a vizsgálat megállapitása 
szerint - nem érinti. A rövidlátók 
számának emelkedésében nagy része 
van - mondják - a japán könyvek- 
ben használt apró betüknek is. 

AKTATÁSKÁK, 
Ó V O D Á S 

ésISKOLÁS 

TÁSKÁK 

szijgyártónál 

i
 

férfi, vagy nő 
Debrecenből jelentik: Kun Jolán 27 

éves könyvügynöknő csalás miatt 6 hónapi 
Napokkal ezelőtt egy 

latszott és ekkor kiderült, hogy társnője hisz- 
térikus görcsöket kapott és ennek következ- 
tében kezdett sikoltozni. Amikor a beteg nőt 
jobban faggadtak, kiderült, hogy azért ijedt 
meg, mert észrevette, hogy Kun Jolán nem 
nő, hanem férfi, orvosi vizsgálatnak vetették 
ala, mely megállapitotta, bogy valóban mu- 
tatkoznak rendellenes elváltozások, Az ügy- 
nöknő most szabadult ki adebreceni királyi tör- 

vényszék fogházából és azonnal a Alinikára 
szállitották, ahol megkérdezték tőle, hogy 
férfivé, vagy nővé akarja magát operáltatni, 
mert mindkettő lehetséges és egyik sem ve- 
szélytelen. Kun Jolán kijelentette, ha már vá: 
lasztani lehet, akkor inkább férfi akar lenni. 
Ugy volt, hogy a műtétet tegnap fogják vég- 
rehajtani, de hajnalban az érdekes beteg meg- 
szökött az operáció elől. 

i 4 aranjeazá Consiliul Ceaiu dansant ee 
din Salonta ia cafeneaua „Royal" (proprietatea 
Diui Bas) sambata in 21. I. c. orele 9 seara, 
la care cu onoare invitám On. public. Aranjatori 

T tél t rendez a gör. kel. egyház 
edes tanácsa szeptember 21-én. 

szombaton este 9 órai kezdettel a „Royal 
(Bas) kávéházban. A rendezőség tisztelettel 
hivja meg a közönséget. 

Tip. Az Ujság" nyomdája Salonta 

Str. Regele Ferdinand 2. 
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Huu tt És mullt 
Az Az Uiság" számára irta: KALLÓS SÁRA 

a Szabadság" munkatársa. 

Bukarestben uj házak épülnek. Bukarest- 
ben ugy épitik az uj házakat, ahogy nyilnak 
a virágok nyári mezőn. 

A bukaresti épitészek fantáziája meré- 
szebb és csapongóbb, miat az ezeregyéj 

meséinek irójáé. 

Sokszor álltam meg, parányivá zsugo- 

rodva, döbbent ráeszméléssel, hogy semkibb 
vagyok a pornál - szemben egy ilyen 
házzal. 

A háznak lelke van Bukarestben. 

Halványkék ház. Kétemeletes kis skatu- 
lya. Fekete tehér csikos ablakrámáival, 
összevissza erkélyeivel, mintha a nagy ég- 

ből egy kiszakitott darabja lenne, lent a 

töldön. Le tudnék élni és nézni, gondolatokat 

tekerni köréje. 
Lelke van, tehát belenézni a lelkébe. 
Lenyügöző gondolatok zsibbadtak rám 

a házak előtt. 

Hatemeletes bérpaloták, királynői kecses- 
séggel néznek le a lüktető rohanásra. Raj- 
tuk van az épitész minden vigyázása, álma 

Sokat ácsorogtam házak előtt.. este. 
A kivilágitott ablakokmögött, drága függönyök. 
Talán lehetne a függöny ráncaiból, szinéből, 
anyagából a bentlakók életére következtetni.. 

De jobb ha nem nézünk a függönyök 
mögé. 

Milyen kár, hogy ezekben a házakban, 
a ragyogóan egyszerüű kis balkonok mögött, 
e remek keresztbeszéles ablakok felhős 
tönnyüségén tul - emberek laknak ! 

Férjek. Ballábbal ééredő, káromkodó 
férjek, Sovány ugrifülesek. Köpködő, cigaret-: 
us fogu szekirezók, 

És asszonyok. 
Jó és dolges, tönkretettéletü asszonyok. 

Vagy kifestett szájaskodó. Repkedő könnyel- 
műek, pénzköltők. 

Milyen kár! Hogy a szép kis házak uj 
lormáju szobáiban, rongyos kis harcok dul- 
nak. Emberi problémák nyögései, fájdalmai, 
diadalai. 

Az ilyen házakban szilfid nőket képze- 
lek.. édeshangu, fehér, virágnőket És szerel- 
mes nézésü erős férfiakat. Nagyvállu, mély- 
hangu, elegáns lábu férfiakat. 

Kár. 

A házak harmóniája elrontja a józan 
elképzelése annak, hogy kik laknak benne. 

Az épitész leült. Éccakakon át rajzolt, 
számitott, 

„Mig nem épitette a legszebb vizióját. 
Valóságba öntötte. 

Vajjon, ha az én gondolataim rajta is 
eresztül vágtak volna, vajjon akkor is igy 
hélta volna ? Tudta, persze tudta, hogy 
adat embereknek készül. De nem tudta 

hogy az emberek az uj házakban is 
giek lesznek. 

kaek a drága kockapaloták embereknek 
ek. 

etak az emberek nem tudpak lakni 

készü 

benn 

Szembe 
épülettei. 

Bizánc, Hamisithatatlan Bizánc. 
Elállt lélekzettel támaszkodtam a szem- 
lévő ház falához. 
Theodora, bázánci császárné,. a gyönyörü 
n Császárné... 

kerültlem egy gyönyörü régi 

ben 

Őszi ruhákat és kabátokat lgszllen fest és 
Piata Unirii 3. - Ugyanott vasalás- 

Az ártatlan arcu cirkuszlány és Justi- 

pianus,.. a nagy törvényhozó.. a legembe- 
rebb császár,. 

A fenkölt a bhalálosan bizó... 

Mindezt képekben álmodtam az oszlo- 
pok mögé. 

A nagy császárt... a fehér kezeit, amelyek 
mindig fáztak.. 

És a szemeit... láttam ráfényleni Theo- 
dorára... , . 

Aki volt már cirkuszlány.. volt már 
éhesen fetrengő kikötőbestia, matrózok olcsón 
vett szerelme... 

És... aki most a nagy bizánci császác 
felesége... 

Aki most a cipője karcsu sarkán annyi 
drágaköveket visel, hogy méltósagos járása 

van a nehéz cipőben.. 
Aki ott bent ül.. arany 

fején a szent bizánci koronával... 

Remegve lestem, kik mennek be a 
kapun. 

Hogy figyelmeztessem. 

- Nel kérlek ne menj be a szép csá- 

szárnéhoz! Vigyázz ! 

Mert, mikor jössz kifelé... hátulról a 
tőrrel... Iszonyul.. Ne menjl.. Theodora 
még mindenkit megöletett hajnalban, aki az 
... 

trónszéken, 

Bármennyire nem akarunk hinni 
szemeinknek és füleinknek, a világsajtó 
és rádiók tele vannak Anglia és 
Olaszország háborus készülődései hi- 
reivel. Mig Geniben tárgyalnak, szép 
beszédek hangzanak el, a világbéke 
vágyát fuvolázzák be a naiv emberi- 
ség füleibe, addig hadi és csapat 
szállitó hajók indulásait jelző szirénák 
és a levegőbe szállni készülő bomba- 
velő és egyéb repülőgépek propeller- 
jeinek bugásától viszhangzanak az 
angol és olasz kikötők és repülőterek. 

Ma e nagy készülődések még 
csak a diplonaácia fenyegető eszkö- 

Svájci sapka 40 lei, filc sapka 25 lei. 
Szvetterek nagyonolcsón. Leg- 

ujabb divatu zsemperek. 
Divat kalapok, illat- 

szerek, kézimunka 

különlegességek. 

Rubinné Iliurn inliáza 

zeinek tünnek fel, de ugy látszik, 
Geni és az ötös bizottság tehetetlenek, 
Anglia és Olaszország pedig maka- 
csok és merevek. Mindezek pedig azt 
eredményezhetik, hogy holnap már e 
készülődések a véresen komoly há- 
borus akarat megnyilatkozásai lesznek. 

Az angol honi vizeken már alig 
maradt hadihajó, mind el lett diri- 
gálva Gibraltár, Málta és Suez őrize- 
tére, Olaszország pedig nagymérvü 

hoz nők felvétetnek. 11-15 

éccakákat nála töltötte... 

- Zartzavat! zarzavat! - kiabál a 
zöldséges oltean a bizánci házban. 

Takaros cselédlány penderül át hozzá, 
villogtatja a szemét. 

Nő jön ki a kapun. 

Félfiatal, félkövér, félelegáns. 
Egézséges lurkók futkosnak orditoznak. 

Nem, a ház csak kivül bizánci. 

Justianus.. Theodora... összezsugorodott 

mumiái a régmult igazmeséknek,. 

Milyen kár ! 

Bizánci házban mostani élet... ! 

Zöldségvásárlás.. Fáradtan cipelő oltean... 
félkövér nagysága... kacér cselédlány... 

Kár.. 

A házaknak lelke van Bucurestben. 

Bámulni lehet és ihletet lélekzeni. 

De csak kivül szabad nézni a házakat. 
Belül ? 

Bent nem élnek már Thneodorák... sem 
szilfid nők... 

Régi házakban ni emberek.. 

Ui házakban régiek... 
Sem itt, sem ott nem akarok a függö- 

nyök mögé nézni. 

Angol-olasz 
haborus készülődések 

Bucurest 1935. 
étttéctefré4 

ladó felemeléseket léptetett életbe a 
háborus költségek fedezésére. 

A helyzet kulcsa Angliában van 
s miként 1914ben az ő közbelépése 
folytán lett világháboru, félős, hogy 
most is lángba borithatja az egész 
világot. Most Olaszország takarodót 
már nem fujhat. Azt mondja Mussolini, 
hogy Anglia előzetes beleegyezésével 
inditotta katonáit Abessziniába, mig 
most az angolok mondanak neki vétót. 
Viszont az angol készülődések is oly 
mérvüek, hogy presztizssérelem nélkül 
Anglia sem hátrálhat meg. 

Igy véresen komoly napoknak 
nézünk eléje s félő, hogy a diplomá- 
cia ravaszságai csődöt mondanak s a 
feltétlenül békét akaró emberiségnek 
pedig nem lesz szava s egy ujabb 
világégés réme borzalmai fognak 
megelevenedni. 
....e 

Meghivó 
Tisztelettel értesitjük szentegyletünk ösz- 

szes t. tagjait, hogy a temetőnknek ujonnan 
szerzett földterületét folyó hő 22 én szichesz 

1 ső nagyján vasárnap délelőtt 10 órakor log- 
juk felszentelni, amely szertartásra való rész- 

mételre ezuton hivjuk meg t. tagjainkat. 

Indulás 9 óra 45 perckor a központból. 
Salonta 1935 szeptember 19. 

RÓTH MÓR s. k. 
tfőgondnok. 

Olvassa és terjessze 
„Rz Uiság"-et 
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SPORT 
Vasárnapi faltallasemények 8alontán 

VASÁRNAP D. U. PONT 5 ÓRAKOR 

VESTUL-NSC 
BAJNOKI MÉRKŐZÉS 

Vasárnap délután izgalmas mérkőzés 
szinhelye lesz a salontai sportpálya. Az ora- 
deai Vestul jóképességü csapata játszik baj- 
noki mérkőzést az NSC csapatával. 

VASÁRNAP D. U. PONT 3 ÓRAKOR 

Kemény 11-NSC irj. 
BARÁTSÁGOS MÉRKŐZÉS 

ZÁSZLÓ CSERÉVEL 
A főmérkőzést meg fogja előzni a Ke- 

mény 11 s az NSC iljusági csapat mérkőzése, 
mely ünnepélyes keretek közt, zászló cserével 
fog lefolyni. 

Venus-Ripensia 2: 0 
Vasárnap Bucurestiben Venus-Ripensia 

bajnoki mérkőzés volt, mely 5:3 eredménnyel 
zárult a Venus javára. A Ripensia kihivása 
folytán tegnap barátságos mérkőzést játszott i 
a két csapat s az eredmény 30 lett a Venus 
javára. A gólokat Petea Válcov lőtte. A Ri- 
pensia a következő felállitásban szerepelt : 
Zombori, Bürger-Chiroi, Deheleanu-Ko- 
tormány-Moravetz, Bindea -Kovács-Ciolac 
-Schwartz-Dobay. 

. 

Bucurestiből jelentik: A vasárnapi két 
bucuresti i mérkőzést a Venus-pályán közös 
rendezésben bonyolitják le és pedig olyképen, 
hogy az AMEFA és a Crisana egyenlően 
részesedik a bevételből, természetesen a meg- 
állapitott fix összegen felül. A kettős mérkő- 
zés iránk a fővárosban igen nagy az érdek- 
lődés. 

Európai Kupamececs 
BEudapestem 

Vasárnap Budapesten az Európai Kupá- 
ért a Cseh- és Magyar válogatottak fogpak 
megküzdeni. Tegnap 3-szor 20-20 perces 

válogató mérkőzést tartottak, melynek ered- 
ményeként a magyar csapat a következőkép 

fog kiállani: Szabó (Hungaria), Futó, Stern- 
berg, Seres, Szücs, Szalay (Üjpest), Matkos 
(Bocskai), Kiss, Peolgár, Toldy (Ferencváros), 
Titkos (Hungária). Tartalékok : Turay, Dudás 
(Hungária). 

Ferenecváreos vissza- 
vonta óvását 

Budapestról jelentik : Ugy a Ferencváros, 
mint a kupanyértes prágai Sparta Portugaáliá- 
ból meghivást kaptak több vendégjátékra. 
A kupafinalisták turáját a portói csapatok 
rendeznék ugy, hogy a két csapatnak „exhi- 
bition mérkőzést" kellene játszani a város 
által felajánlott értékes serlegért. 

A Ferencváros egyébként visszavonta 
óvását. Kiderült ugyanis, hogy a pályának 
nem 110 méternek, hanem 110 vardnak kell 
lenvi. A prágai 104 méteres pálya pedig 
szabályos volt és ezért vonta vissza az 
óvást a Ferencváros. 

zmzzzmszzzi 
Samu bácsi megházasodott; elvett egy 

csunya öreg nőt. Mikor megkérdezték, hogy 
ez mi, azt mondta, ez nála tőkebefektetés. 

Alig telik el néhány nap, Samu bacsi 
gyönyörü fiatal lánnyal jelenik meg a korzón. 

- Na és ez meg micsoda ? - kérdez- 
ték tőle. 

- Ez a kamat. 

- És a tőke ? 

Páris. Nagy veszedelemből szabadultak 
meg tegnap éjjel a London és Páris 
közlekedő repülőgép utasai. A villám egy- 
másután kétszer becsapott a gépbe, de cso- 
dálatosképpen csak a rádiótiszt sebesült meg 
jelentéktelenebbül, az utasoknak nem esett 

Prága. A csehszlovákiai állambiztonsági 
hivatal tegnap az ottani német párt hét ve- 
zető tagját letartóztatta. A letartóztatottak kö- 
zött van Appelt, a párt főtitkára is. A vád 

Mik jogosultak a város 
részére megrendeléseket 

eszközölni 
A városhazáról nyert értesülés 

csak a primar, vagy annak helyettese és a 
gazdasági hivatal által láttamazott megrende- 
lések fognak a város által elismertetni és ki- 
fizettetni. 

RBRádlómüser 
Csütörtök, szeptember 19. 

Bucuresti 
18 Zenekar. 2020 Lemezek. 2115 

Verdi : Traviata, opera lemezeken. 
Budapest 

105 Cigányzene. 5:10 Előadás. 630 
Kétzongorás jazz műsor. 815 Zenes han 
gosfilmrészletek. 845 Előadás. 015 
Hanglemezek. 1040 Kamarazene 12 
Cigányzene. ! 

Péntek, szeptember 20. 
Bucuresti 

18 Rádió enekar. 2020 Lemezek. 
2115 Énekkar. 22:45 Zenekar. 

Budapest 
230 Hanglemezek. 5:10 Előadás. 

805 Cigányzene. 830 A bécsi rádióállo 
más műsoránakközvetitése. 12:20 Cigány- 
zene énekkel. 

minket a kérésével, de közölnöm kell, hogy 
tegnap a tőzsdén az egész vagyonom eluszott. 

- Borzasztó csapás. Nincs szivem hozzá 
hogy most még a leányától is megfosszam, 

H nagy szárazság miatt 
nem költöttek a gólyák 

A költöző madarak csodálatos ösztő- 
nükkel megérezték az abnormis szeptemberi 
időjárást és ezért az idén a szokottnál ko- 
rábban keltek utra és elbucsuztak tőlünk. A 

megtigyelésről számolhatunk be. A meglfigye- 
lés szerint a nagy szárazság miatt az idén 
nyáron nem költöttek az előrelátó gólyák, 

- Nem lesz hozzányulva. elegendő tádlaálékot. 

között i 

alapján 

- Fiatalember, maga nagyon megtisztelt 

madarak költözésével kapcsolatosan érdekes 

mert hiszen a kiszáradt, békátlan mocsarak és 
pocsolyák a gólyaszülőknek is alig jutattak jelenését. 

Kétszer becsapott a 
villám a páris-londoni 

repülőgsepbe 
i 
elbeszelte, hogy a propeller mellett láng csa- 
pott ki és már azt hitte, hogy a repülőgép 

menthetetlen, mikor a tüz magától kialudt. 
! 

Letartóztatták a csehszlovákiai 
német paárt vezetőit 

szerint Appelt a többi vádlottat Poroszország 
különböző részeibe küldte, 
rohamosztagok munkatáborainak kurzusain 
vegyenek részt. 

lóváhagyott közgyűlési 
határozatok 

tanácsa által 
24-én megtartott közgyülésen hozott határo. 
zatokat ma érkezett leiratában egytől-egyig 
jóváhagyta. ; 

ideiglenes 

Értesitem Salonta és vidéke asztalos mes- 
tereit, hogy a mai naptól kezdve 

négyzetméler üveg i20 i 
Készitünk képkeretezést olcsó árban. 

Jilyés stváin kereskedő. Tincai ut 4. 

bajuk és az anyagi kár is csekély. Mikor a 
repülőgép leszállott, Le Bourgeten, a pilóta 

hogy az ottani 

A vármegyei prefectura Salonta város 
augusztus 14, 17 és 

Országos vásárok 
Tincán a nagyvásár szeptember 25-én 

lesz megtartva. 

lóváhagyott 
[ [ 

állampolgárság 
Ismét egy régen huzódó állampolgár- 

sági ügy után tett pontot a belügyminisz- 
térium ? Ma érkezett rendelettel ugyanis 
jóváhagyást nyert a Sziiágyi Ferenc 34-es 
tüzérezred szigyártó mesterének állampolgár- 
sága. 

. 

Meghivó 
Az NSC elnöksége ezennel meghivja az 

1935. szeptember 22 én d. e. fél 11 órakor a 
klub helyiségében megtartandó 

rendkivüli közgvülésre 
a klub tagjait, azzal a figyelmeztetéssel, hogy 
a közgyülés a tagok számára val 

tekintet nélkül határozatképes lesz. 
Targysorozat 

1. Elnöki megnyitó. 2. Jelentések. 3. 1 
jelentések tudomásul vétele és a felmentése 
megadása. 4. Az uj vezetőség megválasztás4 
5. A klub ujászervezése az uj alapszabály0 
ertelmében. 6. Esetleges inditványok. het 

A gyülésen minden NSC tag résztve 
de szavazati joga csak anpnak a tagnak Maa. 
aki a mai napig kitizette a tagdijai. A há et 
lékos tagdijat a kiubhelyiségben is ki le 
Hfizetni. eg 

Kérjük a tagok teljes számban való me 

glnökséd 


